PHONG GIAO DUC VA PAO TAO THI CHON HQC SINH GIOI LOP 8
HUYEN PUC PHO CAP HUYEN, NAM HOC 2015 - 2016

MON THI: HOA HOC

Thoi gian lam bai : 120 phut (khong ké thoi gian phdt de)

Cau l: (4,0 diém) Xac dinh cdng thirc héa hoc ctia A; B; D, E, G, H, Q, T va hoan thanh cac
PTHH sau:

a) Ba+H20—>A+B(khj)

b) Fe3O4 + HzSO4 (loang) —> D+ FCSO4 + HzO

C) A1+HNO3—)E+N2+H20

0
d) KMnO; —— G (40 + MnO, + H
¢) MOy +HCl— MCl,, +H;0

f) FCO+I‘INO3—)Q+NO+H20
g) Fes04+CO —) Fe + T )

h) F682 + 0, ——) Fe203 + SO,
Cau 2: 3,5 dlem)

a) Tong sb hat mang dién trong hop chét AB, 1a 64. S6 hat mang dién trong hat nhan
nguyén tr A nhiéu hon s6 hat mang dién trong hat nhan nguyén tir B 1a 8. Hay xéc dinh cong
thirc phén tir ctia hop chét AB,.

b) Mot nguyén tir nguyén t6 X c6 tong sb hat bang 40. Hay xé4c dinh nguyén t6 X.

Ciu 3: (3,5 diém)

a) Nung 61,25g KCIO;, sau mot thoi gian thu duoc 42,05 chét rin va c6 khi oxi bay ra.
Tinh thé tich khi oxi thu duoc & dktc va % khdi luong KC10O; da bi nhiét phén.

b) Khi O, bay ra & trén dugc thu vao mdt binh thuy tinh r6i phéng dién dé tao ra ozon
(03) theo phuong trinh phan ng: OZ = 0s. Sau phan ung, ti khéi hoi ctia hdn hop oxi, ozon
d6i voi Hy bang 18. Xac dinh % thé tich ctia c4c chét trong hon hop.

- Cau 4. (2,0 dlem) Hoa tan mot it Na,O vao nude trong ong nghiém, sau d6 nho tir tir dung
dich H,SO,4 vao dng nghiém roi cho tiép vao d6 mot mau gidy qui tim thi thay gidy qui tim hoa
d6. Cho tiép mot it kém hat vao 6ng nghiém trén thi thiy c6 khi thoat ra, ddng thoi gidy qui trd
lai mau tim. Giai thich va viét cac phuong trinh hod hoc xay ra trong thi nghiém trén.

Cau 5: (3,5 diém) Hoa tan hoan toan 4,8 gam kim loai R bang dung dich HCI du thu dwogc
4,48 lit khi hidro (¢ diéu kién tiéu chuén).

a) Xéac dinh kim loai R.

b) Din toan bo lwong khi hidro sinh ra & trén qua bdt CuO (du) & nhiét d cao; hdy néu
hién tuong quan sét duge va tinh khoi lwong Cu sinh ra.

Cau 6: (3,5 dlem) Cé6 2 hon hop khi A (gom CO, O,, NH3) vaB (gom N, O,, HZS) o dktc va
c6 khoi lugng bang nhau va bang 73,4g. O hdn hop B, thé tich N, bing 2.4 thé tich O, va thé
tich H,S bang 1,4 thé tich O,.

Tim thanh phan % vé thé tich ctia timg khi trong 2 hdn hop khi A va B. Biét thé tich CO
trong A bang % thé tich N, trong B va thé tich O, trong A béng 3 thé tich O, trong B.

(Cho biét:K = 39, Cu = 64, Cl = 35,5, O = 16,C=12,N=14,8=32, Mg=24, H=1)
HET
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